


 
Vous venez d’acquérir un produit de la marque Essentiel b et nous vous en remercions. 
Nous apportons un soin tout particulier à nos produits au niveau de leur design, de leur 

gonomie et de le
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ur simplicité d’usage. Nous espérons que ce produit vous donnera 
tière satisfaction. 

er
en

 
 
CONSIGNES DE SECURITE 

 

vant d’utiliser l’appareil pour la première fois, veuillez lire attentivement A ces 

rsonnel qualifié. Tout 

 installation 
r à proximité d’eau ou d’une 

e pas éclabousser ou 

instructions se rapportant à la sécurité et les conserver pour référence ultérieure. 
 
Aucune pièce de cet appareil ne peut être réparée ou remplacée par l’utilisateur. 

 les réparations et l’entretien exclusivement à un peConfiez
démontage de l’appareil entraînera l’annu
 

 Vérifiez que la tension d’alimentation 
indiquée sur la plaque signalétique 
de l’adaptateur secteur corresponde 

lation de la garantie. 

 Veuillez ne pas exposer l’appareil ou 
son adaptateur à la lumière directe du 
soleil et à la poussière. 

 N’utilisez pas cet appareil ou son 
adaptateu

bien à celle de votre
électrique. 

 N’utilisez pas l’appareil : 
1. si l’adaptateur ou le câble 

d’alimentation est endommagé, 
2. en cas de mauvais fonctionnement, 
3. si l’appareil a été endommagé de 

quelque façon que ce soit. 
 Utilisez uniquement l’adaptateur 
secteur fourni avec cet appareil. 

 L’adaptateur fourni ne doit être utilisé 
qu’avec l’appareil. 

 Veiller à installer l’appareil sur une 
surface plane et stable (évitez, en 
particulier, de le placer sur des tissus 
ou des moquettes). 

 Branchez l’adaptateur secteur sur une 
prise secteur facilement accessible.  

 Veillez à ce que le cordon 
d’alimentation ne puisse être écrasé 
ou coincé, en particulier au niveau des 
fiches, des prises de courant et au 
point de raccordement à l'appareil. 

 L’adaptateur fourni avec l’appareil est 
uniquement destiné à une utilisation 
en intérieur. 

 N’installez pas cet appareil ou son 
adaptateur à proximité d’une 
quelconque source de chaleur, telle 
qu’un radiateur, une arrivée d’air 
chaud, un four ou tout autre appareil 
(notamment les amplificateurs) 
produisant de la chaleur. 

source d’humidité, telle qu’une 
baignoire, un lavabo, un évier de 
cuisine, une piscine, dans un sous-sol 
humide ou tout autre emplacement 
humide. 

 Ne placez pas de sources de flamme 
nues (une bougie allumée, par 
exemple) sur l’appareil ou son 
adaptateur ou à proximité de ceux-ci. 

 Veillez à n
renverser un liquide sur l’appareil ou 
son adaptateur et à ne pas placer 
d’objet contenant un liquide (un vase, 
par exemple) sur l’appareil ou son 
adaptateur. 

 Ne pas recouvrir l’équipement. Une 
ventilation adéquate d’au moins 5 cm 
autour de l’appareil est nécessaire 
pour assurer une bonne ventilation. 

 N’installez pas cet appareil dans un 
espace restreint comme une 
bibliothèque, derrière des rideaux etc. 
afin de permettre une ventilation 
suffisante. 

 Ne pas ouvrir l’appareil ou son 
adaptateur pour quelque raison que ce 
soit. 

 N’utilisez jamais d’objets pointus pour 
accéder à l’intérieur de l’appareil ou de 
l’adaptateur. 

 Débranchez cet appareil pendant les 
orages ou au cours des longues 



 
p
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bénéficier, par l’intermédiaire d’une 

ébarrassez-vous des piles 
onformément aux règlementations en vigueur. 

Ne rechargez pas les piles, ne les démontez pas, ne les jetez pas dans un feu. 
Ne les exposez pas à des températures élevées ou à la lumière directe du soleil. 
Ne les incinérez pas. 

 

ériodes de non-utilisation afin d’éviter 
de l’endommager. 

 L’appareil doit être éteint avant 
débrancher le câble de l’adaptateur. 

 Ne débranchez jamais l’appareil en 
tirant sur le cordon d’alimentation 
mais en saisissant l’adaptateur 
secteur. 

 Cet appareil n’est pas prévu pour 
être utilisé par des personnes (y 
compris les enfants) dont les 
capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d’expérience ou 
de connaissance, sauf si elles ont pu 

personne responsable de leur 
sécurité, d’une surveillance ou 
d’instructions préalables concernant 
l’u a

climats tr
humides. 

tilis tion de l’appareil. Il convient 
 

de surveiller les enfants pour 
s’assurer qu’ils ne jouent pas avec 
l’appareil. 

 Si votre appareil ou son adaptateur 
fonctionnent de manière inhabituelle, 
et particulièrement s’ils émettent des 
sons ou des odeurs qui vous 
paraissent anormaux, débranchez-les 
immédiatement et faites les examiner 
par un réparateur qualifié. 

 Débranchez l’appareil avant tout 
nettoyage. Nettoyez-le uniquement à 
l’aide d’un chiffon doux et sec et évitez 
l’usage d’aérosols. 

 Utilisez cet appareil uniquement dans 
des climats modérés. Evitez les 

opicaux et particulièrement 

Ne jetez pas les piles avec les ordures ménagères. Afin de 
préserver l’environnement, d
c

 
 
 

 
 
 

 
CONTENU DE L’EMBALLAGE  

 

c 1 Station d’ac ueil « My Galaxy » 
r 

e fournie (CR2025) 
4 connecteurs pour iPod 30/40 Go, iPod nano, iPod mini, iPod Touch 

 1 câble jack/jack 3,5mm 
 1 câble RCA 
  Notice d’utilisation 

 

 1 Adaptateur secteu
1 Télécommande + 1 pil 
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL 
 

Installation du pied 
 

 
 

Détails des commandes et des connectiques 
 

 

16 

15 

 
Façade 
 

1   Diminuer le volume 
2   Marche / Veille 
3   Entrée auxiliaire MP3 
4   Augmenter le volume 
5   Témoin d’alimentation 
6   Capteur infrarouge 
7   Haut parleurs canal 

gauche 
8   Haut parleurs canal droit 
9   Subwoofer 

Connectique 
 

10   Entrée auxiliaire stéréo 
(Paire RCA) 

11   Sortie ligne stéréo 
(Paire RCA) 

12   Sortie pour subwoofer 
actif (RCA simple) 

13   Sortie amplifiée pour 
haut-parleur additionnel 

14   Prise d’alimentation DC 
15V 

Adaptateur secteur 
 

15   Sortie DC 15V / 2A 
16   Prise secteur AC 100-

240V~  50/60Hz 

 
 



 

 
 

DESCRIPTION DE LA TELECOMMANDE CRIPTION DE LA TELECOMMANDE 
 

 

 :  Marche / Veille 
 Désactiver/Activer le son 

Ipod Active l’iPod 
MP3 Active l’entrée auxiliaire MP3 
AUX Active les entrées RCA situées à l’arrière 

 Choix de la fonction 
OK Valider un choix 

    /    Diminuer / augmenter le volume 
MENU Afficher le menu principal de l’iPod 
EQ Réglage de l’égaliseur 

 Démarrer la lecture ou mettre en pause 
 /  Titre précédent / suivant 

  
 
 

 

 

 
 
Remplacement de la pile 
Pour insérer la pile dans la télécommande ou procéder à son remplacement, veuillez procéder 
comme suit : 

 
 

1. Pressez et tirez. 
 
 

2. Insérez la pile face 
vers le haut. 
 

3. Replacez le plateau 
de la pile dans la 
télécommande. 

 
Note : Si vous prévoyez de ne pas utiliser votre station d’accueil pendant un certain temps, 
retirez la pile de la télécommande. 
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UTILISATION 
 

Connexion au secteur 
 

Branchez l’adaptateur secteur sur le connecteur d’alimentation situé à l’arrière de la station 
d’accueil, puis branchez-le sur une prise murale. 
 
 

Ecouter l’iPod 
 

Ouvrez le couvercle 
situé sur le dessus de la 
colonne, installez 
l’adaptateur de base qui 
correspond à votre iPod 
puis placez votre iPod 
sur le dock. 

 

Contrôles de lecture 
 

Choisissez sur l’écran 
de votre iPod le titre 
désiré avec les touches 
« / /OK » de la 
télécommande puis 
utilisez « / /  » 
pour contrôler la 
lecture. 
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Réglage du volume 
 

Utilisez les touches 
« vol---- / vol+ » de la 
télécommande ou celles 
qui sont situées au-
dessous du connecteur 
iPod pour contrôler le 
volume. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Écouter une source auxiliaire/MP3 
 

Si vous possédez un baladeur MP3 ou un appareil audio portable, votre station d’accueil 
dispose d’entrées audio qui vous permettent d’écouter de la musique à partir de ces 
appareils. 
 

1. Branchez un câble audio sur l’une des entrées audio de votre station d’accueil (cf. 
DESCRIPTION DE L’APPAREIL)  et branchez l’autre extrémité à la sortie audio 
dédiée (LINE OUT) ou à la prise casque de votre appareil. 

2. Mettez la station d’accueil sous tension avec la touche . 
3. Allumez votre appareil audio et démarrez la lecture. 
4. Utilisez les touches Vol- et Vol+ pour ajuster le volume. 

 
Note : la télécommande ne permet pas de contrôler la lecture des appareils branchés sur 
une entrée audio, seul le réglage du volume fonctionne dans ce cas. * 
 

                                                 
Les marques citées et représentées sont des marques déposées. Elles restent la propriété de leurs fabricants respectifs 
et sont utilisées à seule fin d'identifier les produits. 

V.4.
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UES CARACTERISTIQUES TECHNIQ

 
 

Alimentation Modèle : KSS36-150-2000 
Entrée : 100-240V~  50/60Hz – 900mA 

  Sortie : 15V  2000mA 
Puissance sonore HP principaux 2x5W / 120Hz/18kHz 

Subwoofer 12W  /   50Hz/300Hz 
Dimensions 1097 x 75 x 80 mm 
Poids 3,7 kg 
 
 
 
 
La mention Made for iPod qualifie tout accessoire électronique conçu spécifiquement pour la connexion 
à un iPod et certifie que celui-ci répond aux critères standards de performances d’Apple. 
iPod est une marque commerciale d’Apple Inc., déposée aux Etats-Unis et dans d’autres pays. 
Apple n’est pas responsable du bon fonctionnement de l’appareil et ne garantit pas 
sa conformité aux normes de sécurité. 
 
Made for iPod means that an electronic accessory has been designed to connect 
specifically to iPod and has been certified by the developer to meet Apple 
performance standards. 
iPod is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. 
Apple is not responsible for the operation of this device or its compliance with safety and regulatory 
standards. 




	Remplacement de la pile

